
Splice Foot Screw
M5x60

DATA SHEET

Built to Last
	/ Incluye arandela de EPDM
	/ Compatible con tejas de composición y asfalto
	/ #10 screw



2

CARACTERÍSTICAS

	/ Tornillo autorroscable con arandela de EPDM

	/ Ensamblado con Splice Foot X y Xl

	/ Permite perforar viga y cubierta

	/ No requiere orificio guía

Splice Foot Screw

Numero de parte 4000115

Tipo de Techo Tejas de composición, techos de asfalto

Material Acero inoxidable

Corriente Dado de 5/16"

Conexión al Techo Taladre en vigas o cubiertas

Logitud de Rosca 60mm

Rosca M5

Garantía 25 años

DATOS TÉCNICOS

Part Number Descripción

4000131 Splice Foot X, Set, Mill

4000162 Splice Foot XL, Set, Mill

4000115 Splice Foot Screw, m5x60

Splice Foot X & XL

Componentes

Part Number Descripción

4000115 Splice Foot Screw, M5x60

Splice Foot Screw



Connecting Strength

K2 Systems, LLC 

4665 North Ave. Suite I • Oceanside, CA 92056 • 
USA +1.760.301.5300 • infous@k2-systems.com                  
www.k2-systems.com

Splice Foot Screw Data Sheet V1 | 0323 • Subject to change                    
Product illustrations are exemplary and may differ from the original.


